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Severské 
krimiKrimi

Cilla a Rolf Börjlindovci

TIEŇ NAD LESOM
Preložila Mária Bratová

Keď sa vo veľkom mravenisku nad ob­
cou S. v oblasti Jämtland nájde mŕtve 
telo, kriminalistom v Strömsunde príde 
na pomoc s vyšetrovaním Olivia Rön­
ningová.
Nájdenému mŕtvemu telu chýba hlava. 
Odtlačky prstov obete sa nenachádza­
jú v žiadnom úradnom registri a v tej­
to oblasti už vyše dvadsať rokov nena­
hlásili zmiznutie osoby.
Obcou S. sa šíri nepokoj. Nikto sa ne­
opováži chodiť do lesa za bieleho dňa, 
nieto ešte po zotmení. Hoci v minulos­
ti sa obec takmer vyľudnila, v priebehu 
posledných desaťročí sa opäť zaplnila novými obyvateľmi.
Dobré vzťahy, panujúce v obci, sú zrazu ohrozené. Miestni obyva­
telia nespolupracujú a čoraz neochotnejšie odpovedajú na Oliviine 
otázky.
Na vyriešenie záhady si napokon musí prizvať na pomoc Toma Stil­
tona a Mette Olsäterovú.

Angela Marsonsová

MŔTVE SPOMIENKY
Preložila Martina Šturcelová

Na štvrtom poschodí Chaucerovho do­
mu nájdu dvoch tínedžerov pripúta­
ných k radiátoru. Chlapec je mŕtvy, ale 
dievča ešte žije. Pre inšpektorku Kim 
Stonovú je každý detail z tohto miesta 
činu zrkadlom jej vlastnej desivej skúse­
nosti, keď pred tridsiatimi rokmi s bra­
tom Mikeym bývali v tom istom panelá­
ku. Neskôr vo vyhorenom aute objavia 
telá manželského páru a Kim nemôže 
ignorovať mrazivú podobnosť so smr­
ťou Eriky a Keitha – jediných milujúcich 
rodičov, ktorých kedy poznala.
Zoči-voči vrahovi, ktorý napodobňuje 
traumatické udalosti z jej minulosti, musí Kim čeliť krutej pravde: 
niekto jej chce ublížiť tým najhorším možným spôsobom. V zúfalej 
snahe zostať v tíme, ktorý prípad vyšetruje, je nútená spolupraco­
vať s profilovačkou Alison Lowovou, ktorá má monitorovať jej sprá­
vanie. Kim strávila roky chytaním nebezpečných zločincov a ochra­
nou nevinných. Teraz sa vrah zameral na ňu, pevne rozhodnutý ju 
zničiť. Dokáže Kim vyriešiť tento zložitý prípad a zachrániť si vlast­
ný život, alebo sa stane ďalšou obeťou?

TEMNÝ PRÍPAD NARUŠÍ POKOJ 
SEVERSKÉHO VIDIEKA

ZNIČILA ICH ŽIVOTY.  
TERAZ ONI ZNIČIA JU.
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Spoločenský 
román

Vlasta Hochelová

VOLALI MA GIRI

Román Vlasty Hochelovej zachytáva 
osud adoptívneho chlapca Miša, kto­
rý sa ako dospelý neprávom dostal 
do španielskeho väzenia. Obvinili ho 
z  ublíženia na zdraví a  odpykáva si 
niekoľkoročný trest. V listoch rodičom, 
väčšinou adresovaných matke, vykres­
ľuje väzenské pomery, problémy, kto­
ré tam má, spomína na dávne časy. 
Z  autorského rozprávania, ktoré sa 
strieda s Mišovými listami, sa postup­
ne dozvedáme, ako problémy s  jeho 
výchovou, ťažkosti, do ktorých sa už 
v  detstve, ale  najmä v  puberte usta­
vične zamotával, poznačili život celej 
rodiny i manželstvo adoptívnych rodičov Kláry a Karola. V popredí 
je pritom jeho vzťah s matkou.
Pri tvorbe sujetu autorka umne využíva kombináciu Mišových listov 
z  väzenia s  dynamickým autorským rozprávaním, plným nekon­
venčných dialógov.

VLASTA HOCHELOVÁ dosiaľ vydala básnické zbierky Sen o nespavosti (2008), 
Po lakte v popole (2011), román O živote vieš prd! (s podtitulom Fejsbúkový den­
ník, 2022) a dve odborné publikácie: Slovník novinárskej teórie a praxe (2000) 
a Hodnotové aspekty masmédií s dôrazom na spravodajstvo (2011).

O RODINNÝCH PUTÁCH A RANÁCH 
SKRYTÝCH POD POVRCHOM
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Krimi

John McMahon

STRATENÉ PRÍPADY
Preložil Matúš Kyčina

O agentovi FBI Gardnerovi Camdenovi 
sa povráva, že je génius... a tak trochu 
čudák. Kým v súkromí mu jeho analy­
tický prístup skôr strpčuje život, v práci 
na oddelení profilov a  rekonštrukcií 
PAR z neho robí skutočné eso. Z tohto 
oddelenia sa do terénu nevyráža a od 
stola sa tu riešia len beznádejné prípa­
dy, ktoré uviazli na mŕtvom bode. Ta­
kým bolo aj pátranie po sériovom vra­
hovi, ktoré Camden pred niekoľkými 
rokmi osobne uzavrel po tom, čo hlav­
ný podozrivý zahynul pri požiari. Ako je 
potom možné, že človeka s  rovnakou 
DNA teraz našli zavraždeného na úplne inom mieste?
Vyšetrovanie dostane na starosť Camden a tentoraz to už bez vý­
jazdu do terénu nepôjde. Pátranie po vrahovi sériových vrahov na­
pokon preverí nielen jeho analytické schopnosti, ale aj empatiu. A o to 
viac, že od niektorého z najbližších kolegov zrejme unikajú citlivé 
informácie, čo ohrozuje Camdenovu rodinu.

JOHN McMAHON, autor viacerých úspešných kriminálok, prichádza s origi­
nálnou sériou o prípadoch jedinečného analytického oddelenia FBI, ktoré rieši len 
tie prípady, na ktoré si už nikto iný netrúfa.

NA NIEKTORÉ ZLOČINY  
BEŽNÍ VYŠETROVATELIA  
NESTAČIA
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Román 
 pre ženy

Danielle Steel

ĽÚBOSTNÝ TROJUHOLNÍK
Preložila Tamara Chovanová

Amanda Delanoová, krehká kráska blí­
žiaca sa k štyridsiatke, nachádza radosť 
v prevádzkovaní elegantnej galérie sú­
časného umenia v Paríži. Spoločnosť jej 
robia pes Lulu a veselý priateľ a spolu­
majiteľ galérie Pascal Leblanc. Hoci je 
spokojná, životná láska jej zatiaľ uniká. 
Potom však stretáva charizmatického 
vydavateľa Oliviera Saint Albina a zá­
roveň sa zbližuje s  bývalým spolužia­
kom Tomom Quinlanom, ktorý prišiel do 
Paríža písať svoj nový román. Amanda 
sa do  Oliviera okamžite zamiluje, no 
zistí, že je ženatý, čo v nej vyvolá vnú­
torný konflikt. Jej situáciu navyše skomplikuje nepríjemný pocit, že 
ju ktosi sleduje. Keď začne dostávať výhražné telefonáty a niekto 
sa vláme do  jej bytu, je jasné, že je v  skutočnom ohrození – ale 
od koho? Starého známeho, nového partnera alebo od neznámeho 
páchateľa? Keď do jej života vstúpi láska, vstúpi doň aj nebezpe­
čenstvo...

e-
kn

ih
a

S NOVOU LÁSKOU PRICHÁDZA 
AJ NEBEZPEČENSTVO…

EDIČNÝ PROGRAM APRÍL 2026 7 EDIČNÝ PROGRAM APRÍL 2026

Cena: 24,90 €
Vychádza: 29. 4. 2026
ISBN: 978-80-575-0496-2
Formát: 145 × 227 mm,
560 str.
Väzba: viazaná
Vyd. značka: IKAR
Vydanie: prvé

Román 
pre ženy

Lauren Weisberger

DIABOL NOSÍ PRADU
Preložila Jana Sliacka

Za úspech zaplatí vlastnou dušou.

Čerstvá absolventka Andrea Sachsová 
sa hlási na pozíciu asistentky v mód­
nom časopise Runway. Ani z ďaleka si 
neuvedomuje, čo znamená prijatie 
obávanou Mirandou Priestlyovou pre 
jej kariéru, a už vonkoncom nevie, čo­
ho sa bude musieť kvôli  novej práci 
vzdať. Systém odsudzujúci nedokona­
losť v sebe ukrýva omnoho viac, akoby 
sme povedali, a už čoskoro vycerí prvé, 
ale ostré zúbky. Andrea nebojuje o svoj 
život len s kalorickými tabuľkami, ne­
dostačujúcim obvodom pásu, najmenšími konfekčnými veľkosťami, 
vlastným vkusom či životným štýlom...

Príbeh Diabol nosí Pradu nie je len knižný fenomén. Filmové spraco­
vanie s nezabudnuteľnými herečkami Anne Hathawayovou a Me­
ryl Streepovou v hlavných úlohách sa zapísalo do sŕdc mnohým 
fanúšikom. Knižná predloha, podľa ktorej bola snímka nakrútená, 
ponúka hlbší ponor do prostredia a odhaľuje detaily z nemilosrd­
ného sveta módy.
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Poviedky, 
novely

Truman Capote

RAŇAJKY U TIFFANYHO 
A TRI POVIEDKY
Preložila Adriena Richterová

Holly Golightlyová je očarujúca mladá 
dáma, ktorá rada vodí mužov za nos 
a láme im srdcia. Jej dráždivé správa­
nie a detská naivita však pôsobia až 
prekvapivo šarmantne. Pre iné ženy je 
však tŕňom v oku. Jej ľahkovážnosť ju 
už neraz dostala do problémov, pre­
nasleduje ju mafia aj bohatí plejboji. 
No vždy, keď na ňu doľahnú obavy, 
odvezie sa na to jediné bezpečné 
miesto, ktoré pozná – k  Tiffanymu. 
V prítomnosti láskavých mužov v pek­
ných oblekoch, obklopená príjemnou 
vôňou šperkov a  peňaženiek z  krokodílej kože sa cíti dokonale 
šťastná. Tam sa predsa človeku nemôže stať nič zlé.
Kultové dielo Raňajky u Tiffanyho dopĺňajú ďalšie tri poviedky z pe­
ra brilantného Trumana Capota: Kvetinový dom, Diamantová gita­
ra a Vianočná spomienka.

TRUMAN CAPOTE je americký spisovateľ. Medzi jeho najvýznamnejšie diela 
patrí novela Raňajky u Tiffanyho (1958) a román Chladnokrvne (1965). Podľa 
jeho próz bolo nakrútených dvadsať filmov a televíznych inscenácií. Narodil sa 
ako Truman Streckfus Persons, no jeho rodičia sa rozviedli. Priezvisko Capote zís­
kal po matkinom novom manželovi, ktorý si ho adoptoval. Po skončení školy sa 
zamestnal v časopise New Yorker. Už jeho prvotina Iné hlasy, iné izby (1948) sa 
stala bestsellerom. Zomrel v roku 1984 krátko pred šesťdesiatymi narodeninami.

KULTOVÉ DIELO O SLOBODE 
A SAMOTE V TIENI VEĽKOMESTA
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Mysteriózny 
román

Grady Hendrix

AKO ZNIESŤ  
ZO SVETA UPÍRA
Preložila Katarína Kvoriaková

Napínavý triler z deväťdesiatych 
rokov, plný záhad a južanského 
šarmu, v ktorom sa realita 
prelína s nadprirodzenom.

Patricia Campbellová mala pred se­
bou sľubnú budúcnosť, no odkedy sa 
vzdala kariéry zdravotnej sestry a sta­
la sa matkou, život sa jej nikdy nezdal 
fádnejší. Dni sú dlhé, deti sú nevďač­
né, manžel je odmeraný a zoznam po­
vinností nekonečný. Jej jedinou oázou 
šťastia je čitateľský klub, ktorý tvoria 
ženy s rovnakou vášňou pre skutočné zločiny a napínavé romány. 
Na svojich stretnutiach pritom diskutujú skôr o federálnom oblie­
haní vo Waco než o manželských krízach a materstve.
Jedného dňa sa do susedstva prisťahuje príťažlivý a umelecky na­
daný James Harris, ktorý zaujme členky knižného klubu – a okúzli 
aj samotnú Patriciu. V jeho spoločnosti prežíva veci, ktoré už roky 
nezažila, no je na ňom čosi zvláštne. Keď začnú miznúť miestne 
deti a polícia je bezradná, Patricia nadobudne znepokojivé podo­
zrenie. Pustí sa do vyšetrovania na vlastnú päsť, presvedčená, že 
ide o ďalšieho Jeffreyho Dahmera či Teda Bundyho. Lenže to, čo 
odhalí, je oveľa desivejšie. Čoskoro sa ukáže, že ona a jej priateľky 
z knižného klubu sú jedinou prekážkou medzi nič netušiacou komu­
nitou a monštrom, ktoré vpustili do svojich domovov.

DO SVOJICH DOMOVOV  
VPUSTILI MONŠTRUM
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Erotická 
romanca

Navessa Allen

KEĎ ZHASNÚ SVETLÁ
Preložila Romana Korenková

Chcem niekoho s dušou čiernou 
ako noc. Kto pre mňa spáli celý 
svet a ani pri tom nemrkne.

Aby si zdravotná sestra Alyssa Cappel­
lucciová oddýchla po náročných povin­
nostiach, utieka sa k vlastným túžbam 
plným maskovaných a  nebezpečných 
mužov. Vrcholom jej predstáv je teto­
vaný muž s maskou, ktorý ju vzrušuje. 
A  hoci často fantazíruje, že ju tento 
muž jedného dňa bude čakať v spálni, 
nikdy by jej nenapadlo, že jedna nevin­
ná správa v opitosti premení jej sny na 
skutočnosť a prevráti jej život hore nohami.
Joshua Hammond celý život pôsobil utiahnuto, jeho identita na so­
ciálnych sieťach je však iná káva: tam si nasadí masku a zverejňuje 
videá pre milióny fanúšikov. Aly upúta jeho pozornosť a spoločne 
zdieľajú svoje najtemnejšie fantázie. Pritom netušia, že sa k nim 
blíži skutočná hrozba. Ako napätie stúpa, Josh sa musí zamyslieť, 
či je ochotný odhaliť svoju totožnosť svetu pre ženu, ktorá je rovna­
ko posadnutá temnotou ako on.

NAVESSA ALLEN je bestsellerová autorka USA Today a beznádejná romantič­
ka. Žije na farme v Novom Anglicku s manželom a rozmaznanými mačkami.

TEMNÁ ROMANCA,  
AKÚ STE DOPOSIAĽ NEČÍTALI
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Erotická 
romanca

Ana Huang

KRÁĽOVSTVO HRIECHOV: 
LAKOMSTVO
Preložila Petronela Pavlíková

Túžil mať viac a napokon stratil 
 jedinú osobu, ktorá ho milovala.

Je vplyvný, žiadaný a ambiciózny. Do­
minic Davenport má vysoké postave­
nie, množstvo peňazí, majetok a krásnu 
manželku. Napriek tomu, že by mohol 
míňať do konca života, nemá nikdy dosť. 
Láskavá, inteligentná a  ohľaduplná 
Alessandra Davenportová bola väčši­
nu manželstva ako kúpený nábytok – 
kým manžel budoval impérium, na ňu 
sadal prach a poníženie. Teraz, keď je 
Dominic na vrchole slávy, Alessandra náhle pochopí, že preňho 
bude vždy až na druhom mieste. Po dlhom čase sa rozhodne 
uprednostniť seba, a to aj za cenu odlúčenia od jediného človeka, 
pri ktorom chce stáť. Dominic však nepozná nie a urobí všetko, aby 
zvrátil rozpad ich vzťahu. Naozaj všetko.

ANA HUANG je autorkou romantických príbehov zo súčasnosti a  obľubuje 
charizmatických hlavných hrdinov. Ako nadšená cestovateľka vkladá úlovky 
tých najkrajších miest aj do svojich knižných diel. Ak náhodou nepíše, sníva s ot­
vorenými očami a nikdy neodmietne dobré chai latte.

MAL JU, STRATIL JU... A UROBÍ 
ČOKOĽVEK, ABY JU ZÍSKAL SPÄŤ
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Historický 
román

Xenobe Purvis

HON NA SESTRY
Preložila Michaela Meňhartová

Chodili von, keď nemali,  
boli príliš slobodné  
a toto všetko je ich trest.

Dedina Little Nettlebed je presiaknutá 
tajomstvami. Havrany tu sedávajú na 
strechách domov tých, ktorí čoskoro 
zomrú a v noci sa ozýva prenikavé šte­
kanie psov. Keď jeden z  dedinčanov 
začne tvrdiť, že videl päť sestier pre­
meniť sa na psy priamo pred jeho oča­
mi, medzi miestnymi nastane panika 
a  nezvyčajný strach. Hoci ich viera 
v čarodejníctvo slabne, odpor k odliš­
nosti je stále silný. Protichodné pohľady obyvateľov vedú k rovna­
kému záveru. V Little Nettlebed niečo nie je v poriadku a sestry za 
to zaplatia.

Hon na sestry oslavuje vybočenie z konvencií a kladie otázku, či 
v tomto svete nie je bezpečnejšie byť psom ako nezvyčajným mla­
dým dievčaťom.

PODMANIVÝ ROMÁN  
O STRACHU Z INAKOSTI
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Romantasy

Abigail Owen

HRY BOHOV
Preložila Diana Ghaniová

Bohovia sa radi zahrávajú  
so smrteľníkmi. A každých  
sto rokov im to dovolíme...

Lyra Keresová nikdy nebola u  bohov 
obľúbená. Ako malú ju rodičia ponúkli 
Rádu zlodejov, aby zaplatili dlhy. Od­
vtedy nad jej hlavou visí kliatba, ktorú 
na ňu uvrhol samotný Zeus. Lyra celý 
život dúfala, že ak nebude vy čnie vať, 
rozmarní bohovia z Olympu si ju ne­
všimnú. Nebolo to vôbec ľahké, ale 
zvládla to, prežila. Jedného dňa však 
narazí na toho najnebezpečnejšieho 
z nich – Háda.
Po prvý raz sa nemilosrdný kráľ podsvetia rozhodol zúčastniť turna­
ja, ktorého víťaz zasadne na Olymp a bude vládnuť nasledovné sto­
ročie. No namiesto toho, aby si bohovia vybojovali vlastné bitky, vy­
berajú si svojich smrteľných zástupcov. Prečo si Hádes zvolil práve 
Lyru, ktorá nie je ničím výnimočná okrem svojho sarkazmu a kliatby? 
A prečo sa jej srdce rozochveje zakaždým, keď povie, že mu patrí? 
Lyra netuší, či je pre Háda len pešiakom, návnadou, alebo čímsi 
iným. S istotou však vie, že Hádes hrá podľa vlastných pravidiel. A že 
smrť nakoniec vždy vyhrá... za každú cenu.

V SMRTEĽNÝCH HRÁCH  
JE V STÁVKE JEJ ŽIVOT – AJ JEJ 
SRDCE
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Pamäti

Anthony Hopkins

ZVLÁDLI SME TO,  
CHLAPČE
Preložil Peter Tkačenko

Sir Anthony Hopkins sa narodil a vy­
rastal v  krízových a vojnových ča soch 
vo waleskom oceliarskom mestečku 
Port Talbot. Vychovávali ho v prostredí 
tvrdých chlapov, ktorí svoju citovú labi­
litu utápali v alkohole a brutalite. Rodi­
čia a najbližšie okolie ho ako problema­
tického študenta odpisovali, že nemá 
žiadnu budúcnosť. No v jeden osudný 
sobotný večer si tento zaznávaný wa­
leský chlapec pozrel filmovú adaptáciu 
Hamleta z roku 1948, ktorá v ňom vy­
kresala iskru vášne pre herectvo. Tá ho 
potom zaviedla na cestu, ktorú nikto nemohol predvídať.
Vo svojej biografii úprimne, typicky strhujúcim a zároveň zraniteľ­
ným tónom, spomína na početné profesionálne míľniky a  dáva 
nám nahliadnuť do zákulisia viacerých svojich najikonickejších rolí.
S úprimnosťou sa vracia aj k zlyhaniam vo svojom osobnom živote. 
Závislosť od alkoholu ho pripravila o prvé manželstvo, vzťah s jediným 
dieťaťom a takmer aj o život, čo ho napokon priviedlo na cestu absti­
nencie, z ktorej nezišiel už takmer polstoročie. Neustály boj s túžbou 
kráčať životom osamote konfrontuje s otázkou smrteľnosti a pripravu­
je sa na objavenie toho, čo jeho otec nazýval Veľkým tajomstvom.
Pamäti Zvládli sme to, chlapče, doplnené jedinečnou zbierkou 
osobných fotografií, prinášajú portrét komplikovaného a ikonické­
ho človeka, ktorý svojimi pozoruhodnými výkonmi divákov inšpiruje 
už viac ako šesťdesiat rokov.

ŽIVOT OSCAROVÉHO HERCA  
V TIENI REFLEKTOROV
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Životný štýl

Zuzana Vačková,  
Katarína Skybová

SCHUDNI BEZ BOJA

Jete nezdravo a príliš rýchlo? 
Odkladáte spánok a stres 
považujete za normu? Vaše 
telo vám však skôr či neskôr 
napovie, že potrebuje zmenu.

Vďaka tejto knihe zistíte, ako tú 
zmenu docieliť a ako sa dá krok 
za krokom vrátiť k sebe cez jed­
noduché úpravy v  stravovaní, 
v den nom rytme, ale aj v celko­
vom nastavení a  premýšľaní 
o se be. Nenájdete tu žiadne ex­
trémy a „zázračné“ diéty. Dôleži­
té sú: zdravý rozum, prax, skúsenosti a ochota začať.
Autorky Zuzana Vačková a  Katarína Skybová knihu popretkávali 
osobnými príbehmi, užitočnými informáciami a  princípmi, ktoré 
fungujú. Nájdete v nej aj bonus v podobe praktických jedálničkov 
na každý deň. Tie vám pomôžu naučiť sa jesť výživne, chutne a bez 
zbytočného stresu.
Táto kniha nie je o ceste k dokonalosti, ale hlavne o tom, ako sa 
cítiť lepšie vo vlastnom tele a mať viac energie. Je určená všetkým, 
ktorí chcú mať veci vo vlastných rukách – jemne, s rozumom a po 
svojom.

NÁVOD, AKO SA CÍTIŤ LEPŠIE 
VO VLASTNOM TELE
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Súčasná 
romanca

Michala Ries

PRVÝ SĽUB

Neopätovaná láska je pre rehoľnú 
sestru skúškou oddanosti.  
Opätovaná môže všetko zničiť.

Cynický policajt Šimon sa denne stretá­
va so zlom. Vždy, keď sa na niekoho po­
zrie, pátra po jeho temnej stránke. Aj on 
má svoje tiene. O vzťahy nestojí, je že­
natý so svojou prácou, ktorá mu vždy 
stačila. Nikomu neverí a  vieru v Boha 
stratil už dávno. Naopak Hana je ako 
slnko – jej úsmev prináša radosť všade, 
kde príde. V  ľuďoch vidí svetlo a  pre 
kaž dého má láskavé slovo. Chýba jej 
pokoj typický pre väčšinu rehoľných se­
stier, vyvažuje to však nadšením a oddanosťou. Pri pohľade na ňu by 
nemal myslieť na to, ako vyzerajú jej vlasy bez závoja. Pri pohľade na 
neho by nemala myslieť na to, aké by to bolo, keby sa dotkol jej tváre, 
keby ju pohladil. Šimonova temnota tancuje s Haniným svetlom vždy, 
keď sa stretnú, a náklonnosť medzi nimi sa prehlbuje každým nády­
chom, aj keď sa jej obaja bránia. Hana však zložila sľub. Pred rokmi 
prosila Boha o zázrak a ako protihodnotu ponúkla seba – svoj život. 
Boh svoju časť dohody splnil, ako by mohla ona tú svoju porušiť?

LÁSKA, KTORÁ VZPLANIE TAM, 
KDE JU NIKTO NEČAKÁ
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Prvý sľub predstavuje úvodný príbeh z voľnej série 
Rozdielne svety.
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Historická 
romanca

Abigail Wilson

TEMNÉ TAJOMSTVÁ  
PANSTVA LOXBY
Preložila Miram Ghaniová

Po piatich rokoch strávených v zahra­
ničí sa Charity Halliwellová vracia na 
panstvo Loxby, do domu svojich dob­
rých priateľov. Z bezstarostného diev­
čaťa sa stala mladou ženou, ktorú pre­
nasleduje bolestné tajomstvo a stratené 
sny. Dúfa, že na Loxby nájde miesto na 
uzdravenie a šťastie, no namiesto to­
ho sa stretáva s temnotou, ktorá číha 
za múrmi i v tieňoch kedysi prívetivé­
ho panstva. Jej priateľka Seline zmiz­
ne práve v noc jej príchodu a Charity 
je odhodlaná odhaliť pravdu. Jedinou 
nádejou sa pre ňu stáva muž, ktorý jej pred rokmi zlomil srdce: Piers 
Cavanaugh, ktorého označili za zbabelca, lebo sa nedostavil na 
súboj, ktorý sám navrhol, žil posledných päť rokov ako vyvrheľ ďa­
leko od rodinného sídla. Aby našiel svoju sestru, rozhodne sa spojiť 
sily so ženou, o ktorej si myslel, že ju už nikdy neuvidí. Spoločne sa 
pustia do pátrania, no čím viac sa toho dozvedajú, tým je situácia  
zúfalejšia. Zdá sa, že panstvo aj jeho okolie sú odhodlané udržať si 
svoje tajomstvá...
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Učebnice Flóra

Lenka Vymazalová

POČÍTANKA
Pre žiakov 2. ročníka (1. cyklu)

Počítanka je pokračovaním série 
pracovných zošitov pre prvákov, 
ktorý je zameraný na matematic­
ké a logické operácie. Ponúka uce­
lený súbor úloh pre rozvoj počia­
točnej matematickej gramotnosti 
nielen pre rodičov, ale aj pre uči­
teľov. Deti sa naučia pracovať s čís­
lami a  porozumieť sú vislostiam 
a  vzťahom pri spracovávaní rôz­
nych údajov. Pomocou zábavných 
úloh sa deti naučia používať prak­
tické zručnosti a  schopnosti po­
trebné na riešenie rôznych mate­
matických problémov v bežnom živote. V časti o geometrii sa venujú 
skúmaniu rovinných a priestorových útvarov, natrénujú si odhad 
a mierku.

Charles Dowding, 
Stephanie Hafferty

ZÁHRADLA  
BEZ RÝĽA
Preložila Ivana Mezeyová

Autori knihy a odborníci 
na pestovanie bez rýľova­
nia vysvetľujú, ako si vy­
tvoriť záhradu bez potre­
by rytia do pôdy. Krok za 
krokom objasňujú, ako:
• �vyrábať kompost a obo­

hacovať pôdu,
• �zvládnuť zručnosti po­

trebné na výsev a pes­
tovanie jednoročnej aj 
trvácej zeleniny,

• �dosiahnuť úrodu počas celého roka,
• �vyrábať prírodnú kozmetiku, čistiace prostriedky a záhradné prí­

pravky.

Charles zhrnul viac ako 35 rokov skúseností s pestovaním zeleniny. 
Je uznávaným priekopníkom pestovania bez rýľovania a odborní­
kom na šaláty. Stephanie je známa záhradníčka, ktorá vytvára 
úrodné záhrady bez rýľovania pre reštaurácie aj súkromné sídla. 
Spoločne prinášajú množstvo praktických tipov, ako pestovať, spra­
covať a uchovávať rôzne druhy rastlín, od chutných jedál a recep­
tov až po inšpirácie, ako žiť udržateľne a naplno si užívať radosť 
z vlastnej úrody počas celého roka.

MATEMATICKÉ ÚLOHY  
URČENÉ PRE PRVÁKOV

JEDNODUCHŠÍ A ÚČINNEJŠÍ 
SPÔSOB PESTOVANIA
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Svetová 
klasika

Ernest Hemingway

STAREC A MORE
Preložila Lenka Cinková

Nadčasový, majstrovsky 
vyrozprávaný príbeh o vytrvalosti 
a nezlomnosti ľudského ducha, 
ktorý dodnes očarúva i dojíma 
čitateľov na celom svete.

Chudobný starec Santiago sa po osem­
desiatich štyroch dňoch smoly vydá­
va sám ďaleko na more s nádejou na 
dobrý úlovok. Boj s obrovskou rybou, 
ktorá mu zhltne návnadu, však trvá 
nečakane dlho a  prinesie mu víťaz­
stvá i prehry. Po troch dňoch sa vra­
cia domov na smrť vyčerpaný, no ne­
pokorený, odhodlaný ďalej statočne znášať svoj údel.

ERNEST HEMINGWAY (1899 – 1961), americký románopisec, poviedkar a žur­
nalista, patrí k najvýznamnejším predstaviteľom svetovej literatúry 20. storo­
čia. Svojím novátorským prístupom k literárnej tvorbe výrazne ovplyvnil vývoj 
modernej prózy. Hemingwayovo humanistické, antifašistické životné krédo sa 
naplno prejavilo v  jeho najslávnejších románoch Zbohom zbraniam a  Komu 
zvonia do hrobu, no najväčšie uznanie mu priniesla až novela Starec a more, za 
ktorú získal Pulitzerovu a v roku 1954 aj Nobelovu cenu za literatúru.

ROMÁN, KTORÝ SA ZAPÍSAL  
DO DEJÍN SVETOVEJ LITERATÚRY
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Motivačná 
literatúra

Rhonda Byrne

RÝCHLEJŠIE  
K BOHATSTVU
Preložila Natália Tyšš Rondziková

Autorka bestsellerov  
Tajomstvo  
a Najväčšie tajomstvo

Finančné ťažkosti majú jednodu­
chú príčinu – pramenia z našich 
myšlienok. Ešte podstatnejšie je 
však to, že aj bohatstvo a hojnosť 
sú dielom našich myšlienok!
Kniha Rýchlejšie k bohatstvu vám 
počas 21 dní pomôže upriamiť my­
seľ na bohatstvo, hojnosť a pro­
speritu, a  to prostredníctvom jed­
noduchých, no nesmierne účin ných cvičení, ktoré hravo začleníte do 
svojho každodenného života.
Rhonda Byrne vám ukáže, aké jednoduché a fascinujúce je „premy­
slieť sa“ až k bohatstvu!

RHONDA BYRNE stojí za zrodom celosvetového fenoménu Tajomstvo – doku­
mentárneho filmu a knihy, ktorá vyšla v náklade tridsaťštyri miliónov výtlačkov 
a  bola preložená do viac ako päťdesiatich jazykov. Na zoznam bestsellerov 
denníka New York Times sa dostala aj s ďalšími knihami ako Sila, Zázrak či Naj­
väčšie tajomstvo. Jej cieľom je prinášať radosť miliardám ľudí a svojou prácou 
prispievať k pozdvihnutiu ľudského vedomia.

AKO SI ZA 21 DNÍ VYBUDOVAŤ 
NÁVYKY K ZBOHATNUTIU
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Young  
adult

Young  
adult

Lauren Roberts

NEBOJÁCNA
Preložila Sofia Skokanová

Nespútaná bojovníčka  
Paedyn Grayová je len krôčik  
od splneného sna.

Má veľké problémy. Zabila kráľa, sta­
la sa zradkyňou a vyhnankyňou s no­
vou identitou, a teraz sa má vydať za 
kráľovho syna Kitta. Ocitá sa v rukách 
nielen svojho nastávajúceho, ale aj je­
ho brata, princa Kaia, ktorý sa zo všet­
kých síl usiluje, aby ju za jeho chrbtom 
mohol nazývať svojou.
Náklonnosť ku Kaiovi a  rozpoltenosť 
mysle ju v náročných skúškach zväzu­
jú. S ponukou sobáša dostáva príležitosť spojiť rozdelené svety Elit­
ných a Obyčajných – to, po čom celý život túžil jej zosnulý otec. 
Podarí sa jej dokončiť, čo začal?

Posledná časť strhujúcej fantasy série Bezmocná prináša poriadnu 
dávku napätia a odvahy.

Shannon Messenger

STRÁŽKYŇA  
STRATENÝCH MIEST
Preložila Zuzana Trstenská

Dvanásťročná Sophie Fosterová je vý­
nimočne inteligentné dievča, ktoré ne­
má žiadnych priateľov. Navyše ju ťaží 
tajomstvo – ako telepatka počuje cu­
dzie myšlienky. Netuší, odkiaľ sa táto 
schopnosť vzala a  najradšej by sa 
skryla pred ľuďmi ako sivá myška. Od 
chvíle, keď na nej spočinie pohľad zá­
hadného (a  pekného) modrookého 
chlapca, celý jej život sa prevráti naru­
by. Stretnutie s Fitzom nebola náhoda 
a všetko konečne dáva zmysel. Dokon­
ca aj Sophiine schopnosti. Aby ich roz­
vinula naplno, musí opustiť svoju rodinu a vydať sa do úplne ne­
známeho sveta. Vzťahy medzi elfmi a ľuďmi sú totiž zakázané. Až 
na prestížnej akadémii pre nadaných elfov Sophie pochopí, v akom 
klame dovtedy žila a že jej myseľ zďaleka neodhalila všetky tajom­
stvá. Zdá sa, že aj medzi svojimi je pomerne neobyčajná a existuje 
dôvod, pre ktorý ju tak dlho ukrývali vo svete ľudí. Má totiž niečo, 
pre čo by iní zabíjali. Sophie tak čaká najťažšia skúška – musí od­
haliť pravdu, skôr než ju pohltí temnota.

VOĽBA MEDZI OBETOU  
A TÚŽBOU NEBOLA NIKDY  
ŤAŽŠIA

ZLO EXISTUJE  
AJ V MIERUMILOVNOM SVETE
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Pre deti  
od 9 rokov

Emília Popálencová,  
ilustrovala Petra Lukovicsová

NÁVOD NA OBSLUHU 
 TÍNEDŽEROV

Ahoj, volám sa Lili. Možno si na mňa 
spomínate: Svojej sestre Laure som 
poslúžila ako pokusný králik, keď sa 
chcela stať kaderníčkou a  mama sa 
na sestru poriadne nahnevala. Laura 
sa však v poslednej dobe fakt zmenila, 
viac frfle a odvráva. Väčšinou je pre ňu 
všetko trápne, obzvlášť to, čo urobím 
ja alebo rodičia. Chce tráviť čas sama 
a počúvať hlasnú hudbu zo slúchadiel. 
Mamina hovorí, že je jednoducho v pu­
berte. Ak už náhodou doma pubertia­
ka máte, dobre viete, o čom hovorím 
– úprimnú sústrasť!
V druhom pokračovaní veselého a medzi čitateľmi aj obľúbeného 
debutu Emílie Popálencovej Návod na obsluhu rodičov hlavné hrdin­
ky trošku podrástli. Zmena však ponúka nové úsmevné zážitky rodi­
ny, ktorá má medzi sebou jedného večne uhundraného pubertiaka. 
Kniha opäť priblíži klasické rodinné situácie tentoraz z  pohľadu 
šesťročnej Lili, ktorá si starostlivo všíma výchovné metódy rodičov, 
hlavne voči svojej staršej, už tínedžerskej sestre Laure, a s dávkou 

humoru ponúka milé riešenia či svoj názor na nie­
len ich reakcie. Jednoducho, mať v domácnosti pu­
bertiaka, ale ani žiť v jeho koži, nie je vôbec jedno­
duché!

HUMORNÉ ZÁŽITKY A RADY 
DIEVČATKA LILI
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Josephine  
Pauluth,
Christin Bohnke

JAPONSKO
Krajina 
vychádzajúceho 
slnka
Preložila Zuzana Trstenská

Nádherné ilustrácie 
a prekvapivé fakty 
o Japonsku. Táto kniha je 
pozvánkou pre všetkých 
milov níkov cestovania 
a objavovania!

Krajina vychádzajúceho slnka už dlho fascinuje ľudí z celého sveta 
jedinečnou kultúrou a prírodou, ktorá každému vyrazí dych. Od ľa­
dových horských oblastí na severe po biele pláže na juhu, od hory 
Fudži po festival čerešňových kvetov, od tokijského metra cez kaž­
dodenný život japonských detí až po šintoistické svätyne – v tejto 
knihe objavíte najrozmanitejšie japonské svety a témy.
Originálne ilustrácie a krátke texty s prekvapivými faktmi rozpráva­
jú o výnimočnosti a kráse Japonska. Táto kniha je pozvánkou pre 
všetkých milovníkov cestovania a kultúry!



NA ÚTEKU NAPRIEČ  
PRIESTOROM A ČASOM!

Cena: 15,90 €
Vychádza: 9. 4. 2026
ISBN: 978-80-575-0238-8
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Väzba: brožovaná
Vyd. značka: STONOŽKA
Vydanie: prvé
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Samuel Sattin,  
Osamu Tezuka, Gurihiru

UNICO 2:  
Lov (manga)
Preložila Lucia Halová

Unico sa ocitne v pochmúrnom tová­
renskom meste, kde sa spriatelí s Či­
ko, chorľavou a osamelou dievčinou. 
Veľmi skoro zistí, že továreň ovláda 
zlovestná sila, ktorá chce mať moc 
nad všetkým živým vrátane jeho no­
vej kamarátky. Unico však v  snahe 
zachrániť Čiko zabúda na oveľa väč­
šiu hrozbu: Venuša za ním vyslala le­
gendárneho bojovníka. Podarí sa 
Unicovi zachrániť Čiko? A  kto za­
chráni Unica?
Manga Unico: Lov je už v poradí druhé pokračovanie dobrodružné­
ho komiksu, ktorý pôvodne vytvoril v 70. rokoch 20. storočia známy 
japonský animátor (mangaka) Osamu Tezuka. Teraz prináša krea­
tívny tím v zložení z uznávaného autora Samuela Sattina, umelec­
kého zoskupenia Gurihiru v spolupráci s  japonskou spoločnosťou 
Tezuka Productions novú adaptáciu Unica. Komiks nie je koncipo­
vaný ako klasická manga, no prispôsobil sa európskemu štandar­
du (pozn. japonská manga sa číta sprava doľava).

VYHRÁŠ BOJ  
SAMA SO SEBOU?

Cena: 13,90 €
Vychádza: 14. 4. 2026
ISBN: 978-80-575-0204-3
Formát: 230 × 280 mm,
64 str.
Väzba: viazaná
Vyd. značka: STONOŽKA
Vydanie: prvé
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Napísala  
a ilustrovala  
Johanka  
Janošíková

BOXERKA

Obrázková kniha veľmi 
citlivo a poeticky rozpo­
vie príbeh o jednej diev­
čine, ktorá nemala rada 
vlastný tieň, i keď bol 
ustavične s ňou. Ne­
chcela ho prijať. Desil 
ju, bol nevyspytateľný 
a snažila sa mu uniknúť. 
Jedného dňa si však 
dievča v meste všimlo 
boxerky, ktoré boli silné 
a nebojácne. Zaumienilo si, že bude ako ony a tieň porazí. Kúpilo si 
boxerské rukavice a začalo odhodlane trénovať. Až keď sa tieňu 
odvážne postavilo a prvýkrát mu uštedrilo úder, pochopilo, že je 
jeho neoddeliteľnou súčasťou.
Výstižný text v kombinácii s jednoduchou kresbou zdôraznenou čier­
nymi líniami a červenou kontrastnou farbou vyzdvihujú neraz ne­
ľah kú a tŕnistú cestu za sebaláskou a sebapoznaním. V závere sa 
nachádza odborný doslov s tipmi a radami pre mladších i starších 
od psychoterapeutky MUDr. Magdy Frecerovej. Kniha tak otvára 
priestor na hlbšiu diskusiu o podstatných témach, ktoré sa v istom 
období života dotýkajú každého z nás.



KNIHA PLNÁ BÁSNIČIEK  
A KRÁSNYCH ILUSTRÁCIÍ
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Ivona Ďuričová, ilustroval Adrián Macho

PRÍRODA Z ABECEDY

Vydajte sa na čarovnú cestu s Prírodou z abecedy! Knižka plná ve­
selých básničiek vám predstaví zaujímavé rastlinky aj zvieratká, 
ktoré sa nachádzajú okolo nás – v lese, na lúke, v záhrade aj pri 
vode. Každé písmenko vám prezradí nové zaujímavosti – od agátu 
po žlnu. Každá stránka otvára dvere do sveta plného vôní, farieb 
a dobrodružstiev.

PREŽI S LENKOU NAPÍNAVÝ 
VČELÁRSKY ROK!

Cena: 14,90 €
Vychádza: 29. 4. 2026
ISBN: 978-80-575-0528-0
Formát: 215 × 280 mm,
80 str.
Väzba: viazaná
Vyd. značka: STONOŽKA
Vydanie: prvé
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Katarína Kravcová, 
ilustrovala Katarína 
 Ilkovičová

MALÁ VČELÁRKA

Zoznám sa s predškoláčkou 
Lenkou, ktorá sa narodila do 
včelárskej rodiny na dedine 
obkolesenej lúkami a  lesmi. 
Dievčatko už odmalička túži 
po vlastnom úli a včelárskej 
kombinéze, aby mohlo stá­
čať med. Počas roka zažíva 
mnoho dobrodružstiev s ded­
kom včelárom. Lenka sa od 
neho priúča všetkému potreb­
nému pre včelárske remeslo 
a  takmer ustavične sa do­
zvedá niečo užitočné. Jedného dňa sa na strome v záhrade usídli 
nový roj a to je pre Lenku skvelá príležitosť, ako zúročiť všetky nado­
budnuté skúsenosti a vedomosti. Podarí sa jej napokon splniť si sen 
o vlastnom úli?
Poetický príbeh o význame včiel a o láske k nim obohatila o uteše­
né ilustrácie talentovaná Katarína Ilkovičová. Ponor sa do sladké­
ho sveta plného tichej radosti, slnka, medovej vône a tepla domo­
va. Okrem milého rozprávania o jednej včelárskej rodine sa vďaka 
slovníčku malého včelára dozvieš mnoho informácií o živote včel­
stva od jari až do zimy: Čo je medobranie? Načo sa používa medo­
met či medzistienka? Aké rôzne rastlinky slúžia včelám ako zdroj 
peľu či nektáru a aký med sa z nich potom stáča?



PREŽI ĎALŠIE SKVELÉ  
DOBRODRUŽSTVÁ S POPÍKOM
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Aniela  
Cholewińská- 
-Szkoliková,
ilustrovala  
Agnieszka  
Filipowská

POPÍK A JEHO VEĽKÉ DOBRODRUŽSTVÁ 7:
Strážca poriadku     Preložila Silvia Kaščáková

Tentoraz sa Popík vžije do úlohy elegantného čašníka, ale ukáže sa, 
že servírovanie občerstvenia nie je také jednoduché. Neskôr sa roz­
hodne stať policajtom a udržiavať poriadok v domácnosti. Chce 
zaviesť niekoľko pravidiel, ktoré musia obyvatelia dodržiavať, inak 
im hrozí pokuta. Zvládne túto výzvu a postará sa o skupinu hra­
vých šteniatok? A čo sa stane, keď sa Popík s Leopardom rozhodnú 
navštíviť kozmetický salón? Nakoniec čaká Mišku s Popíkom nároč­
ná úloha. Podarí sa im zabaviť znudených bratov Braňa a Mateja?
Siedma časť zábavnej série pre všetkých, ktorí si obľúbili hlavnú 
hrdinku série Miška a  jej malí pacienti. A pre všetkých milovníkov 
zvierat a prírody.

VYDAJ SA S MALOU VYDROU  
NA DOBRODRUŽNÚ CESTU

Cena: 8,90 €
Vychádza: 13. 4. 2026
ISBN: 978-80-575-0482-5
Formát: 180 × 180 mm,
24 str.
Väzba: leporelo
Vyd. značka: STONOŽKA
Vydanie: prvé
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Sophie Schoenwaldová, Nadine Reitzová

POBOZKAJ MA NA ŇUFÁČIK� Preložila Zuzana Dodoková

Keď vydrička spokojne zaspala, nechtiac pustila maminu labku. 
Rých lo ju poštekli na nožičke, aby sa zobudila a voda ju neodniesla 
príliš ďaleko! Pomôžeš vydričke prekonať rôzne nástrahy na ceste za 
mamičkou, aby bola čo najskôr v jej bezpečnom náručí? Ďalšie ute­
šené a interaktívne leporelo pre najmenších čitateľov – fúkaj, klop­
kaj, hladkaj, potras a zahraj sa s rozkošným vydrím mláďatkom.



K N i Ž N É  a  Č A R O V N É
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Vstúpte do nášho  čarovného 
kníhkupectva  a my vám 
prezradíme,  aký čitateľ  
sa vo vás skrýva.

Zapojte sa do nášho kvízu 
na ikar.sk a získajte knižné 
odporúčanie na mieru.

Navyše ste v hre 
o 10 balíčkov kníh 
v hodnote 100 €.

Súťaž trvá do 23. apríla 2026. 

Žrebujeme 
10 šťastných čitateľov.

DRŽÍME PALCE!

VYHRAJTE 10× BALÍK KNÍH
V HODNOTE 100 €
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